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Προκατασκηνωτικές συναντήσεις του 
Μητροπολίτη Φλωρίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Στον χώρο των Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως Φλωρίνης, 
Πρεσπών και Εορδαίας στην Πρώτη της Φλώρινας, πραγματοποιήθηκε το 
Σάββατο 20 Ιουνίου 2026, η καθιερωμένη προκατασκηνωτική συνάντηση 
του Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου με τους γονείς των παιδιών που θα 
φιλοξενηθούν κατά τις φετινές κατασκηνωτικές περιόδους.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε τους γονείς και 
εξέφρασε τη χαρά του για τη διαρκή εμπιστοσύνη που δείχνουν στο 
κατασκηνωτικό έργο της τοπικής Εκκλησίας. Αναφέρθηκε στον παιδαγωγικό, 
πνευματικό και κοινωνικό χαρακτήρα της κατασκήνωσης, τονίζοντας ότι σκοπός 
της είναι να προσφέρει στα παιδιά ένα περιβάλλον αγάπης, ασφάλειας, 
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κοινωνικοποίησης, δημιουργικής απασχόλησης και ουσιαστικής καλλιέργειας της 
πίστεως.

Στη συνέχεια παρουσιάστηκε το πρόγραμμα των φετινών περιόδων, ενώ δόθηκαν 
χρήσιμες πληροφορίες σχετικά με τη λειτουργία της κατασκήνωσης, την 
καθημερινότητα των παιδιών, τα μέτρα ασφαλείας και τη στελέχωση από 
κληρικούς, ομαδάρχισσες, ομαδάρχες και λοιπά στελέχη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι την Παρασκευή 19 Ιουνίου 2026, ο Σεβασμιώτατος 
πραγματοποίησε συνάντηση με τις ομαδάρχισσες και τα στελέχη των 
κατασκηνώσεων των κοριτσιών της τοπικής Εκκλησίας. Η συνάντηση 
πραγματοποιήθηκε στους χώρους της Ορθοδόξου Ιεραποστολικής Αδελφότητος 
Αγίας Μακρίνας Φλώρινας, όπου συζητήθηκαν θέματα προετοιμασίας, το θεματικό 
πλαίσιο, καθώς και ζητήματα που αφορούν στην πνευματική και παιδαγωγική 
διακονία των παιδιών που θα φιλοξενηθούν στις κατασκηνώσεις.

Ο Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τις ομαδάρχισσες, τα στελέχη και όλους όσοι 
συμβάλλουν για την προετοιμασία και την εύρυθμη λειτουργία των 
κατασκηνώσεων, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι και η φετινή κατασκηνωτική 



περίοδος θα αποτελέσει μια ξεχωριστή εμπειρία πνευματικής ωφέλειας, 
δημιουργικής απασχόλησης και ουσιαστικής οικοδομής για τα παιδιά που θα 
συμμετάσχουν στις δράσεις της Ιεράς Μητροπόλεως.


